



erkölcseleg kötelezi minden tanítotját hasonló kimutatás készítésére.

Kellemesen lepte meg az egyetemi közgyűlést a Kudasz úrvencselői g. kath. tanító által felmutatott általa háziiparilag termelt selyem. E Kudasz ugyanaz, ki már a múlt évben a tevékenységéért 50 ft tisztelet és ösztöndíjt kapott a kormánytól.

Több fontos indítvány tárgyalatott s fogadtatott el. u. m. Az „E ö t v ö s - a l a p” erkölcsi támogatásáról, a háziipar felkarolásáról szóló indítványok. Az egyetemes tanító-egylet 100-as bizottságába ajánlottak Szabó Endre, Szényi Gyula és Horváth István.

A tisztiszemélyzetbe is jött létre némi változás, ugyanis Lukács Odón főjegyző lemondván, helyébe Pazar István választott meg, Hoffman Adolf pénztárnok helyébe pedig Hudák György.

A gyűlést vidám közélet követte a „Hárs”-hoz címzett vendéglőben, hol a lelkes pohárköszöntések nem hiányoztak, s az Eötös-alapra 3 ft 30 kr gyűjtetett. azután kiadásosra történt a helybeli farsangokba.

Köszöntet bűzgyűléseket, kinek e nap érdekessé és tanúságossá tételéből ország-lászt jutott.

S z e m t a n u.

A tanügyi köréből.

A budapesti ipariskolák működése és eredményéről igen kitűnő közleményt hozott az „A. E.” legközelebbi száma, melyből jónak látnak a következtetéseket kiemelni. — Van a fővárosban 4 t. ipariskola, melyek az országos iparügyosztály fűvezetése alatt állanak, s azok közül a különleges felügyelet gyakorlására egy ipariskolai bizottság létezik. Az összes iskolák növendékeinek száma 1347, míg az előző évben 1600 volt, tehát most 253-al kevesebb.

Vallásra nézve a legtöbb róm. kath. s van egy anabaptista is. A tanulók állapotait illetőleg következőleg oszlanak fel: iparos tanoncok 1318; segéd 22, gyakornok 7. Foglalkozás szerint legtöbb a szatyalos van köztük, ugyanis ezek száma 153. Ez iskolák a miniszteri eg megerősített szervezetek szerint a vasárnapi iskolák helyét pótolják. A czél: a) Azon ipartanulók és segédök elemi vagy további képzése, kik eddig vagy semmi elemei oktatásban nem részesültek, vagy pedig az elemi tanodába jártak ugyan, de magasabb tanfolyamot hallgatni alkalmuk nem volt.

b) A szervezési szabályzat szerint ez iskolák három osztályból állnak.

Az elsőosztály (I) osztályba azon ipartanulók vétetnek fel, kik az elemi oktatásban vagy éppen nem, vagy hiányosan részesültek. A felező (II) osztályt azok látogathatják, kik az elemi tanodákat jó sikerrel végezték. A szakelöljárósok (III. osztályt) azok látogathatják, kik az erre megkívánt előismeretekkel bírnak, vagy a helybeli ipartanulók valamelyikében a II-ik osztályt jó sikerrel végezték.

Megjegyezzük még, hogy az oktatás ingyen történik. Minő áldás volna, ha az egész

ország minden középnyagsága s nagyobb városában ilyen intézetben képezhetnének a magyar ipar munkásai.

Szász Károly a mint a fővárosi lapok írják magántanárként foglalkodott a kultusz miniszterhez, s „a világirodalom eposzai” cím alatt már nem soká meg is kezdte előadásait. Ily állásában a közoktatásügyi osztálytanácsoságról nem fog lemondani, — mi csak akkor fog majd megtörténni, ha rendes tanárrá fog kinevezettni.

Fővárosi hírek.

— Királyné ő felsége a „Szegedi szakácskönyv” egy diszpendányát elfogadta s legmagasb elismerése jeléül, a szerző Dolecsko Teréznek a fővármesteri hivatal által 500 ft-ot küldött. Dunfod Károly hírneves ornithológus napokban itt időzött, a muzeumnak több tárgyat ajándékozott. A rendőrség a múlt éjjel történt kihágásért 5 egyetemi polgárt ítélte el 2 óratól 8 napig terjedő fogságra. A temetőben már is sok kéz dolgozik a sírok feldíszítésén. A Deák-kápolnát egészben újítják. — Fényképterm lesz a városligeti tó jegén. — Deák Ferencz e hó 17-ikére eső születésnapját a budapesti tanító-testület határozata szerint minden egyes népiskolában megüli, s életét a növénylékeknek felősszűző mérle előadásban állítják a serdülő nemzedék előtt.

Kreis háztulajdonos a múlt napokban felakasztotta magát saját háza padlásán. „Ötezer forintot veszíték naponként, ha kéresem nem intézik el.” E lakomnis sürgetést intézte a polgármesterhez Carré, ki circus állhatatásért foglalomott. E nyomos érv dacára az engedély nem adatik meg. Születések és halálozások statisztikája. Ez év 40 hetében élve született 10,750 gyermek, elhalt 9725 egyén; a születések többete 1035.

V i d é k.

Tetétlen, oct. 13. 1876. Tekintetes Szerkesztő ur!

Hajdu megye kormányzó alispánja a jegyzői nyugdíszadályzat kidolgozására kiküldött bizottsági munkát keresztültele czéljából oct. 16-án tanácskozányt hívott össze — melyre az érdekeltek jöttek s meghívta, ezen intézkedést örömmel üdvözöljük, mert itt ezennel tér nyílik a jegyzőknek ezen nagyfontosságú ügyhöz hozzá szólhatni, — és kiknek kinek véleményét elmondhatni; hisszük és reméljük, hogy a Hajdu-megye közönsége által kiküldött bizottság, tekintve a jegyzők állását, melyet mai napig a társadalomban elfoglalnak — nem leend szűkebbül azok iránt, kiket a nép napszámolásának nevezni bírtak vagyunk! — nem úgy mint Szabolcs megye — aki nesze semmi fogd meg jól szabályrendeletével az eléggé keserű kenyeret még keserűbbé kívánta volna tenni.

No de hála Isten! ez reánk nézve kötelező erejűnek lenni megszűnt — béke hamvaira!

A tanácskozás menetét figyelemmel kísértük — és annak idejében hozzá szólni el nem mulasztandjuk.

Isten önnel. P a p p Z s i g m o n d.

Vidéki hírek.

— Csányban Csányi Mária, Csányi Lászlónak rokona sírját feltörték s kirabolták. A tettesek még nincsenek tudva; — fájdalom! — hogy emberietlen vad tettökért méltó büntetéssel lakoljanak. — A „M. P.” szerint Kolozsvárt újvétel szelső-baloldali lap fog megjelenni. — Szerencsétlenségek statisztikája. Kun P. István tabajdi lakos a must-erjedés miatt megfúlt pinczejében. — Hasonló sors ért Bieskén egy Kontra János nevű gazdát. — Kolozsvárt és Villányban nagy mértékben pusztit a roncsoló toroklobb. — Pécsen egy nap három öngyilkossági eset történt elő.

Irodalom, művészet.

— Európai nemzetközi jog cím alatt dr. Kiss István egri jogtanáról egy nagy létszámú pótító és kiváló szükségletnek megfelelő kitűnő szakmunka jelent meg, mely által különösen az ifjúságnak lehetővé várt a jogi viszonyoknak és jogelvetnek azoterét megismerhetni, mely egyike a legvonzóbbnak és legtanulságosabbnak mely teret egyetemeken, mint tudományos irodalmunkban, parlagon levest.

— Róvid hírek. László József a magyar dráma fénykorának egyik meg köztünk maradt képviselője jövő év februárban lesz 50 éves szünet. Kolozsvárt a veterán színes jubileumát ünnepléyes díszszel fogják megüli. — A fővárosban a hangversenyi idény alatt a philharmoniai hangversenyi Liszt vezetése alatt fogják megtartani; a másodikik Richter fogja vezetni, s ebben es. k. udvari dalszínház egyik első művésznője Friderik-Materna aszonny is részt veend.

Napi hírek.

— Van szerencsénk a t. közönséggel tudatni, hogy a lapunkban megjelenendő hirdetések, a mai naptól fogva szerkesztéségi irodánkban is (Rózsater, a varoaháza épületében) fognak felvetetni. — A „D. E.” szerkesztése.

— Olvasóinkhoz. Szives bizalommal felkerjük lapunk pártolói, egy a helybelieket, mint a vidékieket, hogy a folyó évkönyv előfizetési pénzeket beküldeni sziveskedjenek, és pedig mulhatatlan e hó 20-dik napjáig, hogy azok kézbe intézkedhessünk. — A kiadóhivatal és szerkesztőség.

— Huzly Károly kanonok-prépost ur ngsa áldozásának 52-ik évfordulóját fogja ünnepelelni holnap, a mely alkalomból a róm. kath.

templomban misét fog szolgáltatni. — A derek és köztisztelőnek örvendő lelkész e napot rendesen Nagyváradon szokta ünnepelelni, hol 52 esztendővel ezelőtt a legelső misét szolgáltatotta volt, de oda gyöngékedése miatt jelenleg el nem mehetett. Bizonyára városunk minden lakosa szívből kívánja az érdemekben megöszült lelképáztornak, ki a népek mindig valódi atyja volt, hogy még számos éveken keresztül friss egészségben ülje meg áldozásának emléknapiját, s hogy minél tovább hirdethesse a szeretet vallásának magasztos igéit.

— A m. k. adóhivatali helyiség folyó hó 18. 19 és 20-án annak tisztogatása alkalmából a felekre nézve zárva leend, mit a közönség érdekében jónak látnak közölni.

— A helybeli mérték-hitelesítő-hivatal vezetőjének a városi tanácshoz betervezett jelentése folytán a méter-mérték szerinti új mértékek és mérőeszközök ismertetésére vonatkozólag készült hirdetések fognak közelebb a lakosságnak házként kiosztani.

— Némely vasuti közegek lelkesmeretlen eljárására mutat a következő eset: egy helybeli kereskedő egy budapesti kereskedő részére megrendelés folytán egy láda kobászt küldött vasuton, de ezen küldemény csak napok mulva érkezvén meg rendeltetési helyére, a megrendelő által visszatartatott midőn pedig a feladó tulajdonos itheron a ládát tanuk jelenlétében felbonjtá — annak tartalmát teljesen megfoglalták, sőt meglopottak is találtá és pedig oly formán, hogy a kivett kobász mennyiség sulya egy régi 5 fontos mértékkel és 2 darab vasruddal egyenlítették ki. Most az illető kárterítési követeléssel lépett fel.

— Azon újonck kiképzésére, kik a cs. kir. 39 dik gyalogezredhez besoroztatván, a fényleges szolgálatára e hó elejére ide berendeltettek, s itt is maradtak, — naponként kora reggelől kezdve szakadatlanul folyik a Kossuth-laktanya előtti tere; s a káplár urak huzath commandó szavai, a dohok perge és trombiták harsogása a messzetávolban is hallhatólag jelzik az itt folyó rendkívüli élénk életet.

— A salétrom-laktanyából, melyet a jövő hó elején a cs. kir. katonai altszti iskola foglalt el, — ugyanazon időben 97 ember és 97 ló fog ki — és a városban magánházkak elszállásoltatni.

— A nagyerdei vendéglő helyiségében, holnap azon esetben, ha szép idő leend, Oláh Józsi zenekara fog játszani. Ha holnap is oly gyönyörű őszi idők lesz, mint néhány nap óta van, akkor a szabad levegő barátai közül bizonyval sokan fognak kirándulni e helyre mely már az elmúlt nyári évszak alatt oly sokaknak volt találkozási helye.

— Piaczi alsó és felső árak az 1876-ik évi Dienes napi országos-vásár alkalmával. (Polytátás és vége.) — 1 hecto tengeri 4.56—4.80 kr, 1 h. köles 2.61—2.93 kr, 1 h. köleskása 6.51 kr, 1 hect. lencse szépségi 14.64 kr, 1 h. borsó szépségi 14.64 kr, 1 h. pasuly fehér 7.32—8.13 kr, 1 h. vetett repcemag őszi 9.76—10.57 kr, 1 h. vad repcemag 4.47—4.58 kr, 1 h. dió 9.76 kr, 1

zsák burgonya 1 ft, 1 pár tyuk 90 kr, 1 pár csirke 60 kr, 1 pár kappan 1 ft, 1 pár kővéglud 4 ft, 1 pár sovány lud 2.20 kr, 1 pá pulyka 2.50 kr, 1 pár kacska 80 kr, 12 darab tyúk tojás 30 kr, 100 kil. finom csipke keményítő 26 ft, 100 kil. közép finom keményítő 20 ft, 100 kil. közönséges keményítő 10 ft.

A katonai életből írt népszimű, dal- és táncokkal. DEBRECZENI SZÍNHÁZ. 1. Bérlet. Vasárnap, 1876. okt. 15. 12. szám. a d a t i k:

Huszar-csiny. Eredeti népszimű dalokkal és táncokkal. — Irta Vahot Imre, zenéjét Böhm Gusztáv.

SZEMÉLYZET: Virág Marcsi, köznyszerű Egri, Borcsa, nar-kotányosno Nyilvai Irma, André fra: czia chasseur káplár. Szmarmy K. Huszárok, Mogyor. huszárörmes-ter Szatmári Á. Kardos J.) Perczi, 1-ső czigány Hegedüs, Vékony L.) Latabár, 2-ik muzsi: Fenyéri, Csaplár Foltényi, 3-ik kus Nyitrai.

Huszárok, Chassenörök, Markotányosok. — Történi Győr vidékén 1869.

Kezdeté 7 órakor, vége 9 óra után.

Hétfőn, okt. 16-án adatik ez idényben először: Angot, a kofák leánya. Opera 3 szakaszban. Irta Clairville, Giraudin és Koning. Zenéjét Lecocq Károly, Fordította S. és N. Az összes jelmezek párisi minták után Püspöki Imre főruhátárnok felügyelete alatt készültek.

Felelős szerkesztő: Szabó Antal.

Nyilttér.

Az első debreczeni árverési intézetben

E héten árverés nem fog tartatni; de árverésen kívül következő tárgyak igen jutányos árban kaphatók u. m. arany lánczok órák gyűrűk függők karperecek drágakövek és nélküli, ezüst órák, lánczok, evőeszközök, czukortartók, gyertyatartók, czukor fog és porzók, sorsjegyek, ezüst és arany pénzek, revolverek, férfi és nő ruhák, fehérneműek stb.

H I R D E T E S E K.

ROTT LIPÓT és TESTVÉRE FÉRFI DIVAT-TERME. Debreczenben. Egész tisztelettel értesítjük a n. é. közönséget, hogy Férfi divat-termünköt Czeglédut. 2. sz. a. az őszi és téli idényre a legújabb czikkokkal elláttuk, és ajánljuk a n. é. közönségnek. Különösen: Kalap raktárunkat férfiak és gyermekek számára, ugymint feldíszített női nemez kalapokat legújabb divat szerint. Kész férfi ruha-raktárunkat, hol: Egy téli öltöny 15 ftól és feljebb, Egy gyermeköltöny 6 ftól feljebb, kabát 14 " " " " gyermek télikabát vagy téli köpeny 8 ftól feljebb, Havellok 22 " " " " testhez álló férfi téli kabát 25 f., Mensicoiff 25 ftól s fel. 1 vadász kabát 8 forint és feljebb. Fehernemű raktárunkat: férfi és gyermek ingek, lábravalók, zsebkendők minden nemben és minőségben. Téli ingek, harisnyák, alsó nadrágok és cachnet kendők, nyakkendők, gallérok és kszelők és minden szükségelt férfi czikk. Czegléduteza 2-dik szám alatt.

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes Veinstabel Vilmos részére alperes Deák János és Faragó Erzsébetnél 200 afit. tőke és járuléka erejéig lefoglalt ingatlanok u. m. a debreczeni 814. számú telekjegyzőkönyvben A) I. alatt bejegyzett, összesen 1200 aftra becsült 493 sz. ház velek, ezzeljáró 2 hold 1150 □ öl ondódi föld folyó 1876-ik évi november hó 18-dik, szükség esetre dec. hó 19-ik napján délután 3 órakor, a tszék tárgyaló termében, végrehajtó Török Péter által tartandó árverésen el fognak adatni.

Az árverési feltételek a következők: 1. Kiküldési ár a becsérték; melynek 10% a, vagyis 120 ft. az árverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bantpénzül leendő. 2. Az ingatlan ezen 3-ad árverési hatánapon becsáron alól is eladatik. 3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az árveréstől 1. 2. 3. hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamatával fentírt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bantpénz az utolsó részletbe tudatik. 4. Vevő a vett ingatlanoknak azonnali birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezettni. 5. Vevő viseli az írásai kinstári díjat, és a vett ingatlanok után a lejtéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet. 6. Ha ve vő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlanok bármely érdekelte fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére utjabban kiküldendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fognak adatni.

Egyszersmind azon jelzőlogos hitelezők, kik nem e telekkönyvi hatóság székhelyén laknak, felhívattak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltetésük végett, ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentsék be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd Szabó Antal által fognak képviseltetni.

Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnék, felhívattak, hogy igényeiket ezen hirdetés közzétételének utolsó napjától számítottól 15 nap alatt — fentírt telekkönyvi hatósághoz nyújtsák be.

Kelt Debreczenben a kir. tszék mint telekkönyvi hatóságnak 1876-ik évi augus hó 11-dik napján tartott üléséből.

Becske Lajos, Ferenczy Lajos, h. elnök. (39) 1—3 jegyző.

II-od Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy részben Szilágyi Gábor hagyatékát, részben Szilágyi János gyermekei Szilágyi Zsuzsanna és Szilágyi Gábor tulajdonát képező, a debreczeni 2313. sz. tkvben foglalt s 6000 aftra becsült hatvanhatvint 1666. sz. ház s ezzeljáró 7 hold ondódi föld, a 906. sz. tkvben foglalt s 2000 aftra becsült 715. sz. busi-utcai ház s ehez járó 4 hold ondódi föld, s a hatvanhatvint régi tkönyv 76. sz. lapján bejegyzett 1500 aftra becsült nagycseresi 6 boglyás kasszáló az 1876. évi november hó 3-ik napján d. u. 3 órakor, mint második határidőben a tszék tárgyaló termében megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladatni fog, u. m.:

1. Kiküldési ár a fenti becsár; azonban ezen II-ik árverésen a fentkörülírt ingatlanok becsáron alól is el fognak adatni. 2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsárának 10% a, vagyis a fenti sorozathoz képest 600 ftr, 200 ftr s 150 ftrt késpénzben, vagy ovadékképes papírban a kiküldött kezéhez letenni. 3. Vevő köteles a vételárt 3 egyenlő részletben, és pedig: az első az árveréstől számítottól két hónap alatt, a másodikik ugyanazon naptól számítottól két hónap alatt, a harmadik részt ugyanazon naptól számítottól három hónap alatt, minden egyes vételári részlet után az árveréstől számítottól 6% kamatokkal együtt, ezen kir. törvényszéknel lefizetni. 4. Bantpénz az utolsó részletbe fog beszámítottatni. 5. A feltételek többi része a tszéknel és a kiküldött végrehajtónál előre is megtekinthetők.

Kelt a debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság 1876. évi október hó 6-ik napján tartott üléséből.

Becske Lajos, Ferenczy Lajos, h. elnök. (39) 1—3 jegyző.

II-od árverési hirdetmény.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint Vargang József végrehajthatónak — Zichermann Ignác végrehajtást szenvedő ellen 1000 ftr iránti végrehajtási ügyben alperesét lefoglalt — a debreczeni 3307., 3977., 3978., 3980., 3982. és 4421. sz. tkvben jegyzett, s egészben 138,696 aftra becsült beltelkek, gyártelep és gyári felszerelések az 1876. évi október hó 23-ik u p a p j á n, délután 3 óra-

kor, mint második határidőben a törvényszék tárgyaló termében végrehajtó Mészáros László által megtartandó nyilvános árverésen, következő feltételek alatt eladatni fog, u. m.:

1. Kiküldési ár a fenti becsár; azonban ezen II-ik árverésen a fentkörülírt ingatlan becsáron alól is el fog adatni. 2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsárának 10% a, vagyis 13,869 ftrt késpénzben, vagy ovadékképes papírban a kiküldött kezéhez letenni. 3. Vevő köteles a vételárt 3 egyenlő részletben, és pedig: az első az árverés jogerőre emelkedés-ől számítottól egy hónap alatt, a másodikik ugyanazon naptól számítottól két hónap alatt, a harmadik részt ugyanazon naptól számítottól három hónap alatt, minden egyes vételári részlet után az árveréstől számítottól 6% kamatokkal együtt, ezen kir. törvényszéknel lefizetni. 4. Bantpénz az utolsó részletbe fog beszámítottatni. 5. A feltételek többi része a törvényszék telekkönyvi osztályánál előlegesen is megtekinthetők.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság 1876. évi szeptember 29-ik napján.

Becske Lajos, Szentpéteri Sándor, h. elnök. (29) 3—3 a j j g y z ő.

Árverési hirdetmény.

A fölrott végrehajtó által közhírré tétetik, hogy a közalapítványi királyi ügy igazgatóság részére Luger Tivadar és neje Frank Emília alperesektől 3991 ftr 19 kr s jár. erejéig 1874. évi márt hó 16-án bíróság lefoglalt ingóságoknak, u. m. házi butorok, 3 db. ló, egy csikó, s 3 db. merinói kosnak, árverés után leendő eladatása a t. telekkönyvi törvényszéknek f. évi 6203. sz. a. végzése folytán elrendeltevén, az árverés határidőjéül f. évi október 18-ik napjának d. e. 9 órája kitűztetik, a midőn is azok, végrehajtást szenvedetteknek vartgautcait 2256. sz. a. házkönel tartandó bírói nyilvános árverésen, azonnali késpénz fizetés mellett, szükség esetében becsáron alól is el fognak adatni.

Kelt Debreczenben, 1876. okt. 3.

Mészáros László, (28) 3—3 tszékü végrehajtó.

Haszonbérlet.

Debreczentől egy órai vasuti állomásra fekvő. Szt-György-Ábrány község határában 1100 holdnyi tagosított birtok, köznyelmes lakház és gazdasági épületekkel, száraz malom, és 14 majorsági taksás házakkal, melyeknek mindegyike után 52 gyalog napok szolgáltatnak, a jövő 1877. év Szt-György napjától, egy vagy több évekre bérbe adandó.

Értekezhetni Hloosvay Ferencz ügyvéd ural Máté Szalkán, vagy ott helyben Nagy Kálmán közjegyző ural. (41) 1—3

Bérbe adandó.

Biharmegyében fekvő nagymarjai pusztán téli és nyári legelő, színekkel, eselédházakkal együtt bérbeadandó, teleteltetés takarmány is kapható.

Értekezni lehet Nagykerekében. (posta állomás) megbízott:

Rasztokay Antallal. (40) 1—3

Becske Lajos, Dienes Barna, h. elnök. aljegyző.

Laptulajdonos Molnár György.

Kiadja és nyomatja Kutasi I. Debreczenben. 1876.

Előfizetési helyben hához hozható. Egész évre Félévre Negyedévre Egy hónapra Előfizethetni helyben debreczeni K. Lajos könyvkereskedésébe hivatal.

Debreczen

— A keleti ügyes jeleget öltének, melyet az em törökök győzedelmével iránt már hodosan ápol, kezd s szorolni, és a való képez minden percz hány nap előtt is, redt minden felől a szomorú háborúk rök kormány békefővésével, s ma e reméptett legvárad romszédtek a rohamos nyek hatásai által.

Nincs eltűnt a mely kilátást adna megtesztethető bekeztünetre is, — s szohol csak az időkőre kezdődjék meg az a harc, melyben a Oroszbirodalom hadsállani a hosszú és e kitarad, bár meg a megfogott török esz.

Az orosz-török kitoró félben van. O a porta fegyverszünetet volvátt provocatúra, és visszautastotta a fegyverszünetet. A nyei szerint Oroszorszá tézett közzvetett vádúttételt; hogy az orosz biába özmülésének elejországnak nincs kedv által a vádoltak pad.

Es így az a bizegyedül, hogy meg nem is soká a pusztiben monarchiának kell majd vennie.

A politikai lapok rnt, azon megállapodé létre, hogy a monarchia a fentlül fog szivizvő tragédiát, a repet az orosz és szandja, midőn mona Törökország ügyét melynek érdekében a szomorú helyzetet, jutni fog, mert hisz álmodni is, hogy a seregen diadalmaskot vere!

Mi e tekintetben és különösen a mag és mindenkor tapintá rásában nyugodtan megvagyunk győződ irányukat egyedül a fogják mindig határo

De mig monare ség határvonalá közradni s mig az orosz ténő események hámielőbbi megkezdése nak, addig a többi, lebből érdekelt állvékenység az uralkolmban van nagyon események hatásainak a még ezután összeil

A „Debreczeni E

VAD T

Irta: M ÁSODIK

(45-ik

Igen egy éles, meg nem bocsátotta szem bocsátotta meg, a Boldog, kimondhatatlan Schernieben, ha nem tál kélyében megsérté megbocsátatna!

Eltelted, hogy nohanem mint Müller felt csak akkor emlékezett felelt: — Egy hirtelen szember élet? Miként hat hogy megnézelte háden esetre kissé nyerse